

不少熟面孔继续参加本报暑期营销秀,回忆卖报经历他们有不少感悟 参加小报童学会了与人打交道



本报7月7日讯(记者 唐菁)

本报暑期小报童营销秀活动报名第一天,申小朵、王欣冉等不少“老报童”再次报名,铜奖小报童王欣冉说,具体卖了多少份报纸已经不记得了,但是记得卖报过程中给予我帮助的人。

王欣冉觉得,通过卖报,最重要的是学会了感恩。“去年在家具城卖报时,带的报纸很沉,一位卖马克砖的阿姨让我把报纸存在她店里,卖完再来拿,还有很多看到我累了,就给我水喝。”

的叔叔阿姨,让我十分感动。”

王欣冉看到本报征集小报童消息时,立刻报了名。“去年参加完活动,孩子确实懂事了不少,知道爸妈赚钱不容易了,为感谢妈妈和爷爷的帮助,还特意用辛苦赚来的钱给妈妈和爷爷买了礼物,每次给她零花钱时都会说‘谢谢’了,也更加珍惜零花钱了。”王欣冉妈妈说。

“通过去年卖报纸,我不再一遇到事就找妈妈,今年还准备邀请几个同学一块来体验一下。”申小朵说,今年她准备卖100份以上,通过去年卖报,她总结了一些“独门秘诀”,准备在今年营销秀中一展拳脚。



去年获铜奖的小报童徐若涵(右)卖报前认真读报,今年她将继续挑战营销秀。(资料片)

报名小报童,千元大奖等你拿

□让孩子在卖报中学会感恩,锻炼人际交往能力

□首日87名孩子报名,名额有限,电话:3159015,15065899281

本报7月7日讯(记者 唐菁)

7日,本报“喜旺杯”小报童暑期营销秀活动启动,活动得到了广大学生和家长的关注支持。仅第一天就接到100多个咨询电话,87个孩子直接登记报名。报名的孩子中有许多新面孔,也有不少“老报童”,这些参加过往届营销秀但感觉“不过瘾”的孩子们得知今年活动开始,就立刻打来电话咨询报名。

从2012年起,本报小报童暑期营销秀已成功举办三年,千余名小报童走上街头售报,锻炼了沟通能力,体会到了父母老师的

艰辛。今年小报童暑期营销秀由本报与烟台希望集团共同主办,将在淄博市范围内公开招募500名小报童,零报名费,名额有限,想在暑期锻炼自己沟通表达能力以及独立自主意识,并赢取丰厚现金奖励的家长、孩子们,请抓紧拨打电话报名吧!

“以前听朋友说过这个活

动,感觉对孩子也是很好的锻炼,我就给闺女报了名,希望通过这个活动,让她在与人交往中更放得开、更懂礼貌。”乔先生在看到本报征集小报童的消息后,第一时间打来电话报名。

崔云菲的妈妈告诉记者,她平时性格比较内向,但是看到这个活动后,却主动要求参加,她希望多体验一些社会实践活动,多接触社会,还准备邀请同学一块卖报,组成一个卖报小组。“这个活动既能锻炼孩子的独立能力,还能赢取现金,一举两得。”

今年,本报小报童售报活动开始前,将继续邀请专业人士对小报童进行培训,每位参与的小报童可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。第一期活动将于7月13日开始,为期

两周。7日一天,就有87个孩子报名参加,报名活动还在进行,名额有限,有意参加的学生家长请尽快联系我们。

活动报名地址:张店人民西路16号二楼西齐鲁晚报新闻部。活动咨询电话:15065899281,0533—3159015,淄川报名电话:13506446299。短信报名方式:编辑姓名+年龄+住址+性别+身高发送到15314273903。

相关链接

零元报名费 还有专业培训

今天不少来电报名和咨询的家长,纷纷表达了对报名费、售前培训以及服装等问题的关心。记者从家长们的问题中,选出几个有代表性的问题,进行解答。

报名费、培训以及服装等问题。本报暑期小报童营销秀活动报名免费,参与的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报作为启动资金。售报前,我们将邀请专业人士对小报童进行培训,并免费提供T恤衫、太阳帽等物品,以及开设新闻专版对表现优异的小报童进行报道。

卖报收入及奖励问题。30份免费报纸卖完后,每位小报童可根据自己能力再购进齐鲁晚报销售,收入归小报童所有。

除卖报收入外,本报将根据卖报数量和小报童表现,评出营销金奖1名,奖励现金1000元;银奖3名,各奖励现金500元;铜奖10名,奖励全年齐鲁晚报一份。

公 告

淄博酷特贝贝服饰有限公司(注册号370306200016174)经股东会研究决议,拟向登记机关申请注销,清算组由刘春、刘强、左爱华组成,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

2015年7月8日

小暑“小热”开篇 高温马上来了

今年汛期推迟,周末最高温将达36℃

本报7月7日讯(记者 刘晓) 7日虽是小暑节气,但最高温仅30℃,天气并不是很热。但气象部门预报,周末两天高温来袭,最高温均在35℃以上,提醒市民注意防范。

本周的降雨再次“跑偏”,沂源出现3.7毫米降雨,其余各区县均未出现降雨,但闷热的天气还是让不少市民吐槽。“今天太闷热了,温度虽然不是很高,但感觉喘不过气来。”市民王先生说。

6日淄博最大相对湿度达到了93%,虽然最高温仅为29℃,而7日相对湿度也达到了92%,高湿的空气让人有些不适,且极易发生中暑的情况。

市气象局有关专家介绍,淄博市主汛期开始的



天气闷热,市民游泳避暑。 本报记者 王鸿哲 摄

时间一般在6月30日至7月1日,但到目前,淄博市上空依然盛行偏西北气流,因此,今年汛期开始时间将比往年推迟。

据市气象台预报,未来具体天气情况如下:8日,多云,南风2到3级,气温20~33℃;9日,多云,南风2到3级,气温19~33℃;10日,阴有小雨,南风2到3级,气温22~29℃;11日,多云,南风2到3级,气温23~35℃;12日,多云,南风2到3级,气温24~36℃。

相关链接

小轿车晚上突然自燃

公交驾驶员帮忙扑救,幸无人员伤亡

本报7月7日讯(记者 臧振 通讯员 车冲 鲍孟微) 3日19时许,淄博公交博山分公司直达车驾驶员侯伟伟驾车返回单位途中,发现路边停放着的一辆小轿车自燃,火势很大,情况非常紧急。侯伟伟发现后,

立即停车,拿起车上的灭火器对准火源进行扑救。扑救及时,火势很快被扑灭。

消防部门提醒,夏季午后是汽车自燃的高发期。预防车辆自燃,要注意发动机盖下不要有冒烟,如闻到有焦糊味要立

即停车检查原因。其次,要及时清理车内的易燃物品,如打火机、香水、空气清新剂等。另外,车上尽可能配备一个灭火器,并勤检查油路。最后,车辆行驶避高温,如果在高温下开久了,车的温度也会直线上升。